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Tko su bili templari? Čitajući knjige i gledajući filmove, zainteresirao sam se za red templara, zato me 
razveselilo što svoju maturalnu radnju mogu obraditi baš njih, te temeljito istražiti njihov nastanak, 
postojanje i kraj. 
U svom radu prikazat ću nastanak templara u Svetoj Zemlji ( Izrael ) prije i poslije prelaska iz 11. u 12. 
stoljeće. Svrha udruživanja europskih vitezova u svojevrsne redovničke zajednice bila je pomoć 
hodočasnicima i križarima – ratnicima na njihovu opasnu i teškom putu prema Kristovu grobu, kao i borba 
protiv nevjernika. Imali su svoja sjedišta i u Europi, a glavno u Parizu. Padom Jeruzalemskog kraljevstva 
pod Saracene god. 1291. napustili su Svetu Zemlju i proširili mrežu svojih hramova po mnogim europskim 
zemljama. 
Svoj maturalni rad podijelio sam u nekoliko cjelina. 
Na početku sam se osvrnuo na križarske ratove jer je nastanak, postojanje i nestanak templara usko 
vezan uz iste. 
Proučavanjem i citiranjem povijesne građe pojasniti ću redom nastanak, djelovanje, simbole, te osudu i 
propast templara. 
Da bi smo bolje shvatili svu veličinu i snagu templarske ideje naveo sam neka razmišljanja njihovih 
suvremenika o njima, te njihove molitve. 
Slika 1. Vitez templar, 12. stoljeće 
Kronologija križarskih ratova 
U 
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Osnutak i podrijetlo Templara 
S 
vjesni teškog stanja nakon križarskih ratova nekolicina vitezova odlučuje proširiti svoj zavjet, te život 
posvetiti obrani hodočasnika u svetoj zemlji. Hugues, podrijetlom iz Paynesa u Champagni, zajedno sa 
svojim prijateljem Geoffroy de Saint-Omer činili su temelj ovog novog reda. Njihove nakane, određene oko 
1118.-1119. okupljaju visoko plemstvo. U prvoj devetorici nalazi se i Andre de Montbard, 
ujak Bernarda, opata iz Claivauxa; Foulques d'Angers se također pridružio 1120., a nešto poslije – 
svakako prije 1125. – Hugues, grof od Champagne. 
Novoosnovani red na sebe preuzima obranu hodočasnika i zaštitu svih putova koji vode u Jeruzalem. 
Nekoliko godina kasnije, nakon 1120. i sam jeruzalemski kralj se nastanjuje u kuli Davidovoj i ostavlja 
„Siromašnim vitezovima Kristovima“ – kako su se i sami nazivali – to prvo kraljevsko sjedište koje se 
poistovjećuje sa Salomonovim hramom. Od tog će se trenutka novoosnovani red nazvati redom Hrama, a 
njegovi članovi Templarima 
( hramovnici, po latinskoj riječi za hram, templum; op. ur. ). Templari ili „Siromašni vitezovi“, također kao i 
Hospitalci ( također siromašni viteški red ), su bili pod zavjetom, s ciljem zadržavanja svoje vjernosti 
unatoč ljudskim slabostima, usvajaju pravilo koje je nadahnuto Pravilom sv. Augustina. 
Templum Salomnis ( Salomonov hram ), koji je ujedino bio i prikazan na pečatu templara, se uvijek 
smatrao glavnom kućom reda Hrama. Ono poziva sve vitezove srednjeg vijeka da svoje djelovanje, dio 
svojih snaga i oružja stave u službu onih kojima je potrebna obrana. 
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